

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

14 4 ИЮЛ 1974

г. Фрунзе



ГАСТРОЛИ НАШИХ ДРУЗЕЙ

В столице республики продолжают выступления Хабаровского театра музыкальной комедии. Открыв гастроль спектаклем «Акулина» (по мотивам повести «Барышня-крестьянка» А. С. Пушкина), гости представили на суд зрителей классику — «Мадемуазель Нитуш» Ф. Эрве, «Фиалка Монмартра» И. Кальмана, «Веселая вояка» И. Штрауса. А сегодня, в воскресенье, фрунзенцы впервые познакомятся с опереттой советского автора Г. Гладкова «Желтый дьявол» (состоит сразу два представления — утром и вечером).



В эти же дни во Фрунзе выступал эстрадный коллектив из Казахстана «Фройндшафт». До этого артисты побывали в Таласской зоне, где встретились с тружениками села, рабочими местных предприятий.

На снимках: сцены из оперетт «Мадемуазель Нитуш» — верхний снимок (в роли Флоридора арт. С. БОРИДКО, Дениза — Г. ФЕДОРОВА) и «Фиалка Монмартра» — снимок слева, (Анри — арт. Л. ШЕПЛЫКО, мадам Арно — засл. арт. РСФСР З. ГРИММ-КИСЛИЦЫНА, Марсель — арт. С. БОРИДКО); казахский танец «Ак-ку» в исполнении солистки «Фройндшафт» Л. ФРИЗИН.

Фото Л. Юрченко
и Я. Дика.

